

---

## **В Кемеровской области житель г. Киселевска, избивший до смерти супругу, признан виновным**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 40-летнему жителю г. Киселевска, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что осужденный проживал в браке с супругой с 2000 года. Последний год он стал подозревать, что супруга изменяет ему с их общим знакомым. Он неоднократно делал замечания женщине, предупреждал, чтобы та не изменяла ему, ревновал, если она хоть немного где-то задерживалась. Так, в один из дней октября прошлого года супруга не пришла вовремя домой, мужчина стал искать ее, обходя общих знакомых. Нашел ее в доме у родственников, где находился тот самый мужчина. На почве ревности он стал избивать супругу, нанеся ей не менее 26 ударов руками и ногами по голове, телу, причинив телесные повреждения, не совместимые с жизнью. Смерть потерпевшей наступила на месте происшествия. Родственники, которые стали невольными свидетелями расправы, вызвали сотрудников правоохранительных органов. Мужчина был задержан на месте преступления. Подсудимый вину в судебном заседании признал частично.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1245121>